[AvnarHocTnyeckasa pabota no matemaTmke 3a 1 kKnacc (KoHew roaa)

1. 3anuwum yncna B nopagke yboisanua ot 10 go 20.

2. 3anuum npuMepsl U peuu ux.

Havinu cymmy uncen 6ud

IlepBoe ciaraemoe 8, BTOpOE 2. Haiinn ux CyMMY.

Haiinm pa3HocTs uncen 1313

VYBenudp 4uciio 5 Ha 4

3. CpaBHu uncna. Nocrasb 3HAKK cpaBHeHuUs (<, >, =)

12...20 18...19 13...14
14...4 15....0 17....20

4. Pemu npumepsbl

3+4=] 6+5=[ [ ] 4+9=
9+2=[] 8+3=[ 1] []+5=10
7-0=[] 13 - 5=[] 11-[]=6
8-8=] 14 —6=[] 5+6-10]

5. Pemm 3agauy (¢ KpaTKoii 3aNUCHIO0)
Kata pemmmna 10 mpumepos, a Ot Ha 3 npumepa meHblne. CKOJIBKO MPUMEPOB
peuria Ons?

6. 3anmoJHU MPOMYyCKH
12em =[_Jmm[ Jem 1om8cm = | | cm
20cm = [ am 2nam = [ Jcm

/. A3mepb 0TPe30K, MOANMILH €ro JJIHHY.



[ [ lem

HauepTu oTpe3oK meHblle AAHHOrO Ha 3 cMm

8. 3akpach AeTajiu HAa PUCYHKe JOMHKA, KOTOpble MMel0T (opmy KBajpara.

9. Hanau TpeyronbHuK. 3aKpacb ero nto6bim LBeTOM.

WO I v

10. Bane nano npoiitu k gomy. Ilo kakoit nopore emy HaJl0 MOWTH, YTOOBI IEPEBO OBLIO
cieBa, a 03epo — crnpasa? QO0Beau 3Ty 10pOrYy.

."_.-.-l-..l.I



PekomeHAaLuM No OLEeHKe AUarHoCcTUYecKon paboTbl N0 maTemaTuKe

Ne MakcumanbHoe MNpaBunbHOe pelieHne Uamn oTeet
Kon-8o 6annos
1 16 16 Yucna ot 10 go 20 3anucaHbl BEpHO B nopsAgKe ybbiBaHMA
2 46 46 3a Kaxkapl npumep 16
3 66 66 Bce 3HaKu paccTaBneHbl BepHO. 32 HEBEPHO peLleHHoe
HepaBecTBO ( - 16)
4 126 126 Bce npumepbl pelleHbl BepHO. 3a HEBEPHO peLLEHHOE HEPABECTBO
(-16)
5 36 16 BepHO BbINOHEHA KpaTKasA 3anucb
16 BepHO BbINO/HEHO pelleHne
16 BepHoe opopmneHune 3agaum
6 46 46 Bce BennumnHbI nepeBeaeHbl BEPHO
7 26 16 Bce BeiUMHbI NnepeBeseHbl BEPHO
16 OTpe30oK n306pakeH BEpPHOMN A/INHbI
8 36 36 Bce KBaapaTbl 3aKpalleHbl, OWNOOK HeT. Ecnu 3akpalweHa apyras
¢durypa ( - 16)
9 16 16 3aKpalleH TONbKO TPEYrOAbHUK
10 16 16 [opora obBeaeHa BepHO
nToro 376
356-376 BbICOKWI1 ypoBEHDb

(95% - 100%)

306 - 346

80%- 94%

Bbiwe cpegHero

206 -296

51% - 79%

CpeaHuit ypoBeHb

MeHbLe 196

50%

Hu3Kknit ypoBeHb




